)

Z= Insportline

UZIVATELSKY MANUAL - CZ
IN 19985 Chodici pas s hrazdou inSPORTIine Tongu




OBSAH

BEZPECNOSTNI POKYNY ..ottt ettt sae st n e st ss st s s e s sesans 3
POPIS PRODUKTU ....oovuiieicteteteeteseeeetese e ees e eeses e s tes st eses st ne s s sassenssessenesessensssasenassansnansensnesnnens 4
S @ Y4 = | [T 5
BEZPECNE CVICENI.....co.oiieeeeeeceee ettt ne s en s n st anenansenaneannens 9
PRED ZAHAJENIM CVICEN I ......cvvieeieeceeeeeeeeee et sn st ene s nanesnnaes 9
CVIKY NA HRAZDE ...ttt n s s aan s n st s s n e sene s enenannan 10
ZAHRIVACT FAZE ...ttt an e, 11
DULEZITA UPOZORNENI ......coivtiiiiececeeie ettt n s 12
UDRZBA ..ottt ettt ettt ettt ettt a ettt et ettt n e ettt n st s 12
OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI .......cucuiiiiiiieiectete ettt 13
SEZNAM CASTH ...ttt sttt ettt s s s 14
ZARUCNI PODMINKY, REKLAMAGCE ........ooiuiieieieeeeceete ettt n s 15



BEZPECNOSTNIi POKYNY

e Manual si uschovejte pro budouci potreby.
o PFipnéte si bezpecnostni kli¢ k odévu nebo k opasku pfed zahajenim cviceni.

e Béhem cviceni pohybujte pazemi pfirozené, rovné vpred. Nedivejte se dold k noham. Pouze
jedna osoba smi zafizeni pouzivat v dany ¢as.

¢ Rychlost regulujte vzdy postupné, ne pfili$ prudce.

e V pfipadé nebezpeci stlacte pohotovostni tlacitko nebo vytrhnéte bezpecnostni kli¢ ze zamku.
e Zafizeni opoustéjte teprve kdyz jiz zcela stoji.

e Dodrzujte veSkeré montazni pokyny. Montaz smi provadét pouze dospéla osoba.

e Drzte mimo dosah déti a domacich zvifat. Nenechavejte déti bez dozoru ani v blizkosti
zafizeni. Pfistroj je uréen pouze dospélym osobam.

e Pred zahajenim cviCebniho programu se poradte se svym lékafem. Je to zvlasté nutné, pokud
mate zdravotni komplikace nebo pokud prodélavate |éEbu nebo pokud trpite vysokym tlakem.

e Pravidelné kontrolujte veskeré Srouby a matice. Musi spravné drzet. Pravidelné kontrolujte
pfipadné poskozeni nebo opotfebeni celého zafizeni. Poskozené nebo opotfebované zafizeni
nepouzivejte.

e Pravidelné kontrolujte poskozeni nebo opotfebeni bézeckého pasu. Pokud se objevi ostré
hrany, pfestante pas pouzivat.

e Chodici pas umistéte pouze na rovny, suchy a Cisty povrch. Zachovejte bezpeénostni odstup
min. 0,6 m od ostatnich objektl. Vyrobek nepouzivejte ve vihkém prostifedi. Pas neumistujte
na hruby koberec, ktery by mohl zablokovat ventilaci.

e Chrante pfed vihkosti a vodou.
e V mistnosti nepouzivejte aerosolové spreje.

e Pokud je zafizeni v provozu, neodstrafiujte ochranny kryt. Pokud je to nutné za ucelem
udrzby, musi se zafizeni nejprve vypojit z elektrického zdroje.

e VZdy si vezméte vhodné sportovni oble€eni. Neberte si pfiliS volny odév, ktery se snadno
zachyti. Vzdy si vezméte sportovni obuv s gumovou podrazkou.

¢ Necvi¢te 40 minut po konzumaci jidla.

¢ Nejprve zahfejte svaly vhodnymi cviky, abyste zmirnili riziko vzniku kiece.

o Do zasuvek a zdifek nevkladejte cizi objekty.

e Udrzbu provadéjte pravidelné& a vyhradné dle manuélu, abyste prodlouZili Zivotnost produktu.
o Neprovadéjte neschvalené Upravy zafizeni.

o Cvicte rozumné a pfilis se nepfepinejte. Pokud cvi€ite poprvé, drzte se pevné madel, dokud si
na zafizeni nezvyknete.

e V pfipadé poskozeni nebo poruchy okamzité ukoncéete cviceni. Pokud by bézecky pas nahle
prudce zmeénil rychlost, vytrhnéte bezpecénostni kli¢ a ukoncete trénink.

e Zadna &ast pristroje nesmi branit v pouzivani.

e \/yrobek nepouzivejte venku.

o P¥istroj nevystavujte pfimému slune¢nimu svitu.

e Pas neumistujte na misto s vysokou vlhkosti (pobliz bazénu, saun atd.)
o Max. hmotnost uzivatele pro pas: 130 kg

e Max. hmotnost uzivatele pro hrazdu: 100 kg

3



o Kategorie: HC pro domaci pouziti

e VAROVANI: Systém pro monitorovani tepové frekvence nemusi byt presny. PretéZovani pfi
tréninku maze zavinit vazné zranéni nebo smrt. Pokud pocitite nevolnost, okamzité ukoncete
cviceni!

POPIS PRODUKTU

1. Madla

2. Sloupky

3. BéZecky pas

4. BoCni naslapy

5. Koncovky

6. Srouby pro vycentrovani pasu

7. Transportni kole¢ka

8. Uchopy na kliky

9. Spodni ram

10. Leh sed opérka

11. Opérka zad

12. Paralelni madla

13. Madla

14. Operky loktd

15. Madla




SLOZENI

KROK 1

Spojte spodni ram (1) pomoci podpurnych ty¢i (2) a 8 Sroubl M10x70 (1), 16 podlozek ¢10 (2) a 8
matic M10 (3).

KROK 2

Pfipevnéte hlavni ram (3) ke spodnimu ramu (1) pomoci 2 $roubt M10x70 (1), 4 podloZzek @10 (2), 2
matic M10 (3). Poté pfipojte rameno hlavniho ramu k spodnimu ramu pomoci 2 Sroubl M10x20 (4) a
2 podlozek @10 (5).




KROK 3

Pfipevnéte predni podpéry (4) k hlavnimu a spodnimu ramu pomoci 8 Sroubd M10x20 (1) a 8
podlozek 910 (2).

KROK 4

Pripevnéte kovovou ty€inku (6) do sloupku a poté pfipevnéte paralelni hrazdy (5) do kovovych ty€inek
(6) a pfipevnéte pomoci 2 Sroubl M8x65 (1), 2 podlozek @8 (2) a 2 matic M8 (3).

PFipevnéte paralelni podpurnou ty¢ (7) pomoci 4 Sroubd M8x30 (4) a 4 podlozek @8 (5).




KROK 5
Pfipevnéte madla (8) na podpulrné tyc¢e (9) pomoci 4 Sroubl M8x55 (1) a 4 podlozek @8 (2).

VySroubujte ru¢ni Srouby (3) na obou stranach a pfipevnéte podplrné ty¢e (9) do vhodné polohy.
Vyska obou ty€i musi byt stejna. PFiSroubujte ruéni Srouby (3).

NOR X

(9—

KROK 6
PFipevnéte zpevrovaci ty¢ (10) pomoci 4 Sroubd M8x20 (1), 8 podlozek ¢8 (2) a 4 matic M8 (3).

10)




KROK 7
PFipevnéte opérku zad (11) pomoci 4 Sroubl M8%16 (1)
PFipevnéte opérku loktd (12) pomoci Sroubld M8x16 (2).

11)

..

KROK 8
Pfipevnéte madla (13) pomoci 2 Sroubl M8x70 (1), 2 podlozek @8 (2) a 2 koncovek @32 (14).

§




KROK 9

Pfipevnéte leh sed opérku A pomoci 2 Sroubl M10x20 (1), 2 podlozek @10 (2). Poté pfipevnéte
opérku B pomoci ruéniho Sroubu (4).

BEZPECNE CVICENI

Pfed cviCenim se poradte s Vasim lékafem. MGze Vam doporucit spravnou frekvenci a intenzitu
cvieni s ohledem na Va$ vék a zdravotni stav. Pokud pfi bé&hu pocitite nevolnost, dusnost,
nepravidelny tep, pnuti na hrudi nebo jinou anomalii, okamzité prestarite cvicit. Pfed pfipadnym dalSim
cvicenim se poradte s lékafem. Pokud pouzivate zafizeni Castéji, mUzete si zvolit mezi chuzi a
bé&hem. Pokud si nejste jisti nejvhodnéjsi rychlosti, fidte se nasledujicimi udaji:

Rychlost 1 - 3.0 km/h lidé se slabsi télesnou konstrukci
Rychlost 3.0 - 4.5 km/h méné pohybové zdatni jedinci
Rychlost 4.5 - 6.0 km/h lidé zvykli na klasickou chlizi
Rychlost 6.0 -7.5 km/h lidé s rychlou chuzi

Rychlost 7.5 - 9.0 km /h jogging

Rychlost 9.0 - 12.0 km/h stfedné rychli bézci

Rychlost 12.0 - 14.5 km/h zkusSeni bézci

Rychlost nad 14.5 km/h profesionalni bézci

POZOR:

e Chodci by si méli zvolit rychlost 6 km/h nebo niZsi.

o BéZci by si méli zvolit rychlost 8 km/h nebo vys&i.

PRED ZAHAJENIM CVICENI

PRIPRAVA

Prosim, konzultujte svilj zdravotni stav s lékafem jesté pred cvi¢enim, zvlasté pokud spadate do
vékové kategorie nad 45 let nebo pokud mate zdravotni problémy.

9



Dfive neZ se na pas postavite, vyzkouSejte si, jak se stroj ovlada. PfedevSim se spravné naucte stroj
spoustét a zastavovat. Vénujte pozornost také ovladani rychlosti. Ve opakujte, dokud si na ovladani
nezvyknete. Poté se postavte na neklouzavé boc¢ni listy pasu a chopte se obéma rukama madel.
Navolte rychlost mezi 1,6 — 3,2 km/h, tedy niz8i rychlost, postavte se rovné, divejte se dopfedu a
zkuste se na pas postavit nejdfive jednou nohou. Teprve poté na pas stoupnéte i druhou nohou a
zacnéte cvicit. Jakmile si na pas zvyknete, mlzete pomalu zvysit rychlost na 3 — 5 km/h a udrzet ji po
dobu 10 minut. Poté zafizeni pomalu zastavte.

CVICENI

Nejprve se naucte stroj ovladat. Dobfe si zapamatujte, jak pas rozjet, zastavit a jak usmérnit rychlost.
Jakmile si na ovladani zvyknete, zkuste na pasu ujit 1 km stabilni rychlosti a pokuste se vylepsit Cas.
Mélo by Vam to zabrat cca 15 — 25 minut. Poté zkuste ujit 1 km pfi rychlosti 4,8 km/h (doba trvani cca
12 minut). Cviceni nékolikrat opakujte. Poté si muzete zvysit rychlost a Uhel stoupani na dobu 30
minut. Tento postup Vam zarudi kvalitni cvi€eni. Nepospichejte. Pamatuijte, Ze cvi€enim si zlepSujete
zdravi a ze by pro Vas mélo byt zabavou.

FREKVENCE

Optimalni frekvence cvieni je 3 — 5krat tydné po 15 — 60 minutach. Doporuujeme si nejprve udélat
harmonogram a toho se drzet. Nedoporucuje se zvySovat stoupani béhem pocatecni faze cviceni.
ZvySovani sklonu pouzijte teprve tehdy, az budete chtit zvySit intenzitu tréninku.

PRIPRAVA A SPALOVANI KALORIi

Chcete-li uSetfit ¢as, je nejlepsi cvicit 15 — 20 minut. Zahfivaci faze by méla trvat kolem 2 minut za
rychlosti 4,8 km/h. Poté by mélo dojit ke zvySeni rychlosti na 5,3 a nasledné 5,8 km/h, vzdy po dvou
minutach. Poté vzdy co 2 minuty pfidavejte 0,3 km/h, dokud se Vam nezrychli dech. Pozor, dychani
nesmi byt obtizné. Pokracujte v béhu uvedenou rychlosti. Pokud zaznamenate problémy s dechem,
shizte rychlost na 0,3 km/h. Nakonec si ponechejte 4 minuty na pozvolné zmirnéni rychlosti. Pokud by
se Vam zvySovani naroénosti pomoci rychlosti zdalo nedostate¢né, mlzete zvysit naroénost Upravou
sklonu. Pozvolné zvySovani uhlu sklonu mize vyznamné ovlivnit naroénost cviku.

METODA SPALOVANI KALORIi - Toto cviéeni napomaha rychlej$imu paleni kalorii. Nejdfive cviéte
po dobu 5 minut pfi rychlosti 4 — 4,8 km/hod a poté co 2 minuty vzdy o 0,3 km/hod zrychlujte. Pokuste
se vytrvat po dobu 45 minut. Pro zvySeni intenzity se mlzete pokusit vydrzet cvi€it zhruba hodinu.
Béhem cviceni mizete sledovat televizi. Jakmile za¢ne reklama, pfidejte 0,3 km/h a az skondci, vratte
se na pUvodni rychlost. B€hem reklam tedy dojde k vétSi spotfebé kalorii. Ke konci cvi€eni 4 minuty
zpomaluijte.

ODEV
Pro cvieni zvolte par dobrych bot neomezujicich pohyb. B&hem cviceni nic nepokladejte na bézici

pas nebo do mezer zafizeni. Zabranite tak pfipadnému opotfebeni a poSkozeni zafizeni. Oblékejte se
pohodiné.

CVIKY NA HRAZDE

Shyby na hrazdé a jejich rizné modifikace jsou povazovany za jedny z nejlepSich cvik{l na rozvoj
horni poloviny téla.

Hrazda v sobé skryva dokonalou domaci posilovnu skoro celého téla. R{zné variace cvi¢eni na
hrazdé dokazi dokonale procvicit rizné partie téla, aniz byste museli chodit do fitness centra.

Pfi shybech pracujete s vlastni hmotnosti, a tudizZ je niZsi riziko zranéni. Samozfejmé za pfedpokladu,
Ze cvicite spravnou technikou. Témito cviky se zvySuje celkova sila téla a nepotfebujete k tomu chodit
do fitness centra.

Cviky na hrazdé zapojuji velké mnoZstvi svalovych partii v horni poloviné téla.

PFi nespravné technice dochazi k vétS§imu zapojeni bicepst a ramen, ¢imz zlstavaji zadové svaly
nevyuzity.
Béhem cvi€eni shybl nespravnou technikou, nedochazi k rozvoji zadovych svall, a to z ddvodu
nedostate¢ného zatizeni. Tim padem se cvieni stava neucinné.
PFi shybech je nejduleZit&jsi spravna technika a pomaly procitény pohyb. Zadné "houpani" nebo
prohybani.

10



Shyby nadhmatem (Pull-ups)
e uzky uchop — zapojena je hlavné stfedni ¢ast zadového svalstva
o klasicky uchop na Sitku ramen — zapojena je rovnomérné stfedni i vnéjsi ¢ast
e Siroky uchop (doporucen) - zapojena je hlavné vnéjsi ¢ast zadového svalstva
Shyby podhmatem

Shyby podhmatem jsou ureny i na rozvijeni bicepsu. Jelikoz pfi tomto drzeni jsou zapojeny ve vétsi
mife bicepsy, zda se byt tato varianta cvi€eni jednodussi, a tudiz je ve vétsi mife preferovany hlavné
zacate€niky. Pokud chcete pracovat na Sifce zadového svalstva, pfi tomto "jednodusSim" varianté to
urcité nedosahnete.

Cviky na hrazdé - bficho

Na hrazdé Ize procviovat i bficho pfednozovani. Jde sice o pomérné narocny cvik, ale o to Uucinnéjsi
na rozvijeni bfisniho svalstva.

ZAHRIVACI FAZE

Predklon

Mirné prohnéte kolena a predklorite se. Povolte
zada a ramena. Snazte se dosahnout na prsty u
nohou. Vydrzte 10 — 15 vtefin a tfikrate opakuijte.

Protazeni stehen

Posadte se na rovnou podlahu. Jednu nohu
narovnejte a druhou pfikréte a pfitahnéte kté
prvni. Snazte se dosahnout na prsty natazené
nohy. Vydrzte 10 — 15 vtefin. Poté se uvolnéte.
Opakujte u obou nohou tfikrat.

Protazeni lytek a Achillovych Slach

Oprete se rukama o zed nebo o strom a jednu
nohu natahnéte dozadu. Nohu zachovejte
napnutou a patu drzte pevné na zemi. Tlacte na
zed nebo na strom. Vydrzte v této poloze 10 — 15
vtefin. Opakujte tfikrat u kazdé nohy.

11




‘ Protazeni étyrhlavého stehenniho svalu

\!

vtefin. Opakuijte tfikrat u obou nohou.

Pravou rukou se chytnéte zdi nebo stolu, abyste
udrZeli rovnovahu. Poté natahnéte levou ruku
dozadu, chytnéte se za kotnik a tlacte nohu
5 smérem k hyzdim. Pokracujte, dokud neucitite
napéti ve stehennich svalech. Vydrzte 10 — 15

Protazeni krejéovského svalu

Posadte se tak, abyste méli podrazky naproti

/ sobé a kolena aby sméfovala ven. Chodidla
N tlatte ve sméru tfisel. Vydrzet 10 — 15 vtefin.
‘ Opakuijte tfikrat.

DULEZITA UPOZORNENI

e Tento pfistroj odpovida standardnim bezpeénostnim predpisiim a je vhodny pouze pro domaci
vyuziti. Jakékoliv jiné pouzivani je zakdzano a mize byt pro uzivatele nebezpecné. Za
jakoukoli Ujmu zpUsobenou nespravnym a zakazanym zachazenim se strojem nejsme
zodpovédni.

o PrFedtim, nez zaCnete s tréninkem na béZeckém pasu, poradte se se svym lékafem. Lékaf by
mél posoudit, zda jste fyzicky zpusobili stroj pouzivat a jakou namahu jste schopny
podstoupit. Nespravné cvi€eni nebo prepinani organismu muize uskodit Vasemu zdravi.

o Peclivé si precCtéte nasledujici rady a pokyny ke cvi¢eni. Pokud pocitite b&€hem cvi¢eni bolest,
nevolnost, Spatné se Vam dycha nebo mate néjaké jiné zdravotni potize, ihned cviCeni
ukoncete. Pokud bolest pretrva, okamzité navstivte Iékare.

e Tento béZecky pas neni vhodny jako profesionalni nebo Iékafska pomucka. Také jej nelze
vyuzit k Ié€ebnym Gcelim.
¢ Snimal tepové frekvence neni |ékafskym pfistrojem. Podava pouze orientacni informace o
Vasi primérné tepové frekvenci a jakakoliv navrhovana tepova frekvence neni medicinsky
zavazna. Snimané data nemusi byt s ohledem na nekontrolovatelné lidské a okolni faktory
vzdy pfesné.
UDRZBA
CISTENI
Pravidelné Cistéte pas a bé&Zeckou plochu od prachu a nedistot pomoci vihkého hadfiku a malym
mnoZzstvim neagresivniho &isticiho prostfedku.
Po pouziti vZdy ocistéte stroj od potu.
LUBRIKACE

Pravidelné kontrolujte promazani pasu. V pfipadé potfeby pas promazete. Doporu€ujeme sledovat
hladinu lubrikantu kazdy mésic.

12




Nadzvednéte pas na jedné strané a aplikujte lubrikant rovnomérné a co nejblize ke stfedu. Opakujte
na druhé strané. Poté chodte na pasu po dobé 5 min. Pouzivejte pouze silikonovy lubrikant od vaseho
dodavatele.

SPRAVNE VYPNUTIi A VYSTREDENI PASU A REMENE

Pro zajisténi spravného chodu zafizeni a jeho maximalni efektivitu je potfeba pas spravné vycentrovat
a napnout. Pokud pas vyboluje vpravo, zastavte zafizeni a vytahnéte bezpelnostni kli€. Poté
pootocte pravym regulacnim Sroubem o 4 otoCky po sméru hodinovych ruci¢ek. Pokud ani ted nebé&zi
zcela rovné, opakujte postup, dokud se pas nevycentruje.

e Obr. A - Pokud pas vybocuje vlevo, vypnéte zafizeni a vytahnéte bezpecnostni kli¢. Otocte
levym regulacnim Sroubem o Y4 otaCky po sméru hodinovych ruciCek. Poté zafizeni opét
zapnéte a nechte bézet. Postup opakujte, dokud se pas nedostane do stfedové polohy.

e Obr. B — Po vycentrovani se pas muze ¢asem opét vychylit a bude potfebovat opétovné
nastaveni. Vypnéte zafizeni a vyjméte bezpecnostni kli¢. Otacejte pravym i levym regulaénim
Sroubem o Y otacky po sméru hodinovych rucicek. Poté se na pas postavte a zkontrolujte
jeho napnuti. Postup opakujte tak dlouho, dokud pas nema spravnou polohu (Obr. C).

OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI

Po uplynuti zivotnosti produktu nebo v pfipadé, Ze by dalsi oprava jiz byla ekonomicky nevyhodna, se
vyrobku zbavte v souladu s mistnimi pfedpisy a Setrné k zivotnimu prostfedi. Vyrobek odneste na
nejbliz8i sbérné misto k tomu uréené.

Predpisovou likvidaci pomUzete zachovat cenné pfirodni zdroje a napomUzete prevenci negativnich
dopadl na zZivotni prostfedi, pfipadné na lidské zdravi. Pokud si nejste jisti, konzultujte véc s mistné
pFislusnymi odpovédnymi organy, aby nedoslo k poruseni pfedpisu a nasledné sankci.

Baterie nevhazujte mezi béZny odpad, ale odevzdejte je na mista ur€ena pro recyklaci.

13



SEZNAM CASTI

A

M10*70 — 10 ks M10*20 — 12 ks M8*70 — 2 ks M8*65 — 2 ks
M8*55 — 4 ks M8*30 — 4 ks M8*20 — 4 ks M8*16 — 8 ks
M10 — 10 ks M8 — 6 ks Bezpecnostni pin — 1 | 10— 32 ks
ks
© -
TF===C
@8 — 20 ks Lubrika¢ni olej — 1 ks Imbusové klice — 4, 6 | Sroubovak — 1 ks

mm

Kli¢ 17/19 — 1 ks

14




Ozn. | Nazev Ks. | Ozn. | Nazev Ks.
1 | Spodni ram 2 18 | Sroub M10x20 12
2 | Podptrny ram 2 19 | Sroub M8x70 2
3 | Hlavni ram 1 20 | Sroub M8x65 2
4 | Pfedni nosnik 2 | 21 | Sroub M8x55 4
5 Paralelni uchopy hrazdy 2 22 | Sroub M8x30 4
6 | Zelezna objimka 2 23 | Sroub M8x20 4
7 | Podptrny ram 1 24 | Sroub M8x16 8
8 | Madla hrazdy 2 25 | Sroub M10 10
9 | Drzaky madel 2 26 | Sroub M8 6
10 | Podplrny ram 1 27 | Zamykaci pin 1
11 | Opérka zad 1 28 | Ploché podlozka @10 32
12 | Opérky loktd 2 29 | Plocha podlozka @8 20
13 | Madla 2 30 | Lubrikaéni olej 1
14 | Plocha krytka 2 31 | Imbusovy kli¢ vel. 4a 6 2
15 | Ram pro leh sedy A 1 32 | Sroubovak 1
16 | Ram pro leh sedy B 1 33 | Kli¢ 17/19 1
17 | Sroub M10x70 10 | 35 | Manual 1

ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACE

VsSeobecna ustanoveni a vymezeni pojmu

Tyto zaru€ni podminky a reklamacni Fad upravuji podminky a rozsah zaruky poskytované
prodavajicim na zbozi dodavané kupujicimu, jakoz i postup pfi vyfizovani reklamacnich naroki
uplatnénych kupujicim na dodané zbozi. Zaruéni podminky a reklamacni fad se fidi pFisluSnymi
ustanovenimi zakona ¢. 89/2012 Sb., obCansky zakonik a zakona ¢&. 634/1992 Sb., o ochrané
spotiebitele, ve znéni pozdéjsich predpisli, a to i ve vécech témito zarucnimi podminkami a
reklamacnim fadem nezminovanych.

Prodavajicim je spolecnost SEVEN SPORT s.r.o. se sidlem Bofivojova 35/878, 13000 Praha,
IC: 26847264, zapsana v obchodnim rejstfiku, vedeném Krajskym soudem v Praze oddil C, vloZka
116888.

Vzhledem k platné pravni upravé se rozliSuje kupujici, ktery je spotfebitelem a kupujici, ktery
spotfebitelem neni.

~Kupujici spotfebitel“ nebo jen ,spotfebitel“ je osoba, ktera pfi uzavirani a plnéni smlouvy nejedna v
ramci své obchodni nebo jiné podnikatelské &innosti.

~Kupujici, ktery neni ,spotfebitel“, je podnikatel, ktery nakupuje vyrobky ¢i uziva sluzby za ucelem
svého podnikani s témito vyrobky nebo sluzbami. Tento kupujici se Fidi ramcovou kupni smlouvou a
obchodnimi podminkami v rozsahu, které se ho tykaji.

Tyto zaruéni podminky a reklamacni fad jsou nedilnou soucasti kazdé kupni smlouvy uzaviené mezi
prodavajicim a kupujicim. Zaruéni podminky a reklamacni fad jsou platné a zavazné, pokud v kupni
smlouvé ¢&i v dodatku v této smlouvé ¢i jiné pisemné dohodé nebude stranami dohodnuto jinak.

Zaruéni podminky

Zaruéni doba

15




Prodavajici poskytuje kupujicimu zaruku za jakost zbozi v délce 24 mésicu, pokud ze zarucniho listu,
faktury ke zbozi, dodaciho listu, pfip. jiného dokladu ke zbozi nevyplyva odliSna délka zaruéni doby
poskytovana prodavajicim. Zakonna délka zaruky poskytovana spotfebiteli neni timto dotéena.

Zarukou za jakost prejima prodavajici zavazek, Ze dodané zbozi bude po urcitou dobu zplsobilé pro
pouziti k obvyklému, pfip. smluvenému ucelu a Ze si zachova obvyklé, pfip. smluvené vlastnosti.

Zaruéni podminky se nevztahuji na zavady vzniklé (pokud lze aplikovat na zakoupeny produkt):

e zavinénim uzivatele tj. poSkozeni vyrobku neodbornou repasi, nespravnou montazi,
nedostateénym zasunutim sedlové ty¢e do ramu, nedostateénym utahnutim pedald v klikach a
klik ke stfedové ose

e nespravnou udrzbou
¢ mechanickym poSkozenim

e opotiebenim dild pfi bézném pouzivani (napf. gumové a plastové ¢asti, pohyblivé
mechanismy, kloubové spoje, opotfebeni brzdovych desti¢ek/Spalkli, Fetézu, plasta,
kazety/vicekolecka atd.)

e neodvratnou udalosti, zivelnou pohromou
e neodbornymi zasahy

e nespravnym zachazenim, €i nevhodnym umisténim, vlivem nizké nebo vysoké teploty,
pusobenim vody, nedmérnym tlakem a narazy, umysiné pozménénym designem, tvarem
nebo rozméry

Reklamacéni rad
Postup pfi reklamaci vady zbozi

Kupujici je povinen zbozi, dodané prodavajicim prohlédnout co nejdfive po pfechodu nebezpeci
Skody na zbozi, resp. po jeho dodani. Prohlidku musi kupujici provést tak, aby zjistil vSechny vady,
které je mozné pfi pfiméfené odborné prohlidce zjistit.

Pfi reklamaci zboZi je kupujici povinen na Zadost prodavajiciho prokazat nakup a opravnénost
reklamace fakturou nebo dodacim listem s uvedenym vyrobnim (sériovym) C&islem, pfipadné tymiz
doklady bez sériového Cisla. Neprokaze-li kupujici opravnénost reklamace témito doklady, ma
prodavajici pravo reklamaci odmitnout.

Pokud kupujici oznami zavadu, na kterou se nevztahuje zaruka (napf. nebyly splnény podminky
zaruky, zavada byla nahlaSena omylem apod.), je prodavajici opravnén pozadovat plnou Uhradu
nakladl, které vznikly v souvislosti s odstrafiovanim zavady takto oznamené kupujicim. Kalkulace
servisniho zasahu bude v tomto pfipadé vychazet z platného ceniku pracovnich vykonu a nakladu na
dopravu.

Pokud prodavajici zjisti (testovanim), ze reklamovany vyrobek neni vadny, povazuje se reklamace za
neopravnénou. Prodavajici si vyhrazuje pravo pozadovat Uhradu nakladu, které vznikly v souvislosti s
neopravnénou reklamaci.

V pFipadé&, Ze kupujici reklamuje vady zboZi, na které se vztahuje zaruka podle platnych zaruénich
podminek prodavajiciho, provede prodavajici odstranéni vady formou opravy, pfipadné vymény
vadného dilu nebo zafizeni za bezvadné. Prodavajici je se souhlasem kupujiciho opravnén dodat
vyménou za vadné zboZi jiné zbozi plné funkéné kompatibilni, ale minimalné stejnych nebo lepSich
technickych parametri. Volba ohledné zpusobu vyfizeni reklamace dle tohoto odstavce nalezi
prodavajicimu.

Prodavajici vyfidi reklamaci nejpozdéji do 30 dnli od doruceni vadného zbozi, pokud nebude
dohodnuta IhiGta delSi. Za den vyfizeni se povazuje den, kdy bylo opravené nebo vyménéné zbozi
predano kupujicimu. Neni-li prodavajici s ohledem na charakter vady schopen vyfidit reklamaci v
uvedené Ihité, dohodne s kupujicim nahradni feSeni. Pokud k takové dohodé nedojde, je prodavajici
povinen poskytnout kupujicimu finanéni nahradu formou dobropisu.

16



Ccz
SEVEN SPORT s.r.o.

Sidlo:
Centrala:
Reklamace a servis:

ICO:
DIC:

Tel:
Mail:

Web:

SK
inSPORTIine s.r.o.

Centrala, reklamacie,

ICO:
DIC:

Tel.:
Mail:

Web:

Datum prodeje:

Strakonicka 1151/2c, Praha 5, 150 00, CR
Délnicka 957, Vitkov, 749 01
Cermenska 486, Vitkov 749 01

26847264
CZ26847264

+420 556 300 970
eshop@insportline.cz
reklamace@insportline.cz
servis@insportline.cz

www.inSPORTIine.cz

servis: Elektricna 6471, Tren¢in 911 01, SK

36311723
SK2020177082

+421(0)326 526 701
objednavky@insportline.cz
reklamacie@insportline.cz
servis@insportline.cz

www.inSPORTIine.sk

17

Razitko a podpis prodejce:



